
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

HISTORISCH OVERZICHT EN STAATSINRICHTING VANAF 1848 
 
 

Nederland (1848-1914) 
 

 1 C 
 

 2 B 
 

 3 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
• De mening over het algemeen kiesrecht is dat het beter is arbeiders 

geen algemeen kiesrecht te geven / dat arbeiders niet geschikt zijn als 
kiezers / dat arbeiders (kennelijk) niet geïnteresseerd zijn in 
(algemeen) kiesrecht 1 

• Deze mening is te herkennen aan de (negatieve) weergave van 
arbeiders (in de tekst en in de afbeelding) / de arbeiders als luie 
mensen/dronkaards 1 

 
 4 A 

 
 5 A 

 
 

De Eerste Wereldoorlog (1914-1918) 
 

 6 maximumscore 2 
• De soldaat is Oostenrijk-Hongarije 1 
• De gebeurtenis vond plaats in 1914 1 
 

 7 D 
 

 8 maximumscore 1 
de Centralen 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 KB-0125-a-18-1-c 5 lees verder ►►► 
 


